
Po krščanskem svetu 
Katoliško gledališče. Katoličani Zedi

njenih držav Severne Amerike vodijo 
energičen boj zoper tri reči, ki danes naj
bolj kvarijo ljudi, osobito mladino, in te 
so: književnost, kino, gledališče. Njihov 
boj ni samo negativen, to je odklanjanje 
slabe knjige, pohujšajočega kina, kvar
nega gledališča. Njihov boj je tudi pozi
tiven: ustvarjajo dobre knjige, poučen in 
spodbujajoč kino, duha in srce dvigajoče 
odrske igre. Kar se tiče katoliškega gle
dališča, je vse gibanje še v začetku raz
voja, vendar pa je že rodilo lepe sadove. 
Vršila sta se že dva kongresa za katoli
ško gledališče. Prvi je bil leta 1937 v 
Čikagu, ki je dal pobudo za ustanovitev 
čim več katoliških gledaliških društev, ki 
se naj združijo v posebno zvezo. To se je 
zgodilo. Drugi kongres v juniju letošnjega 
leta v Washingtonu je mogel ugotoviti 
velik porast katoliških gledaliških dru
štev, ki so včlanjena v osrednji zvezi v 
Washingtonu. Ta kongres je tudi predla
gal razna sredstva za razvoj in razmah 
tega velekoristnega gibanja: ustanovitev 
knjigarne za novo katoliško gledališko 
književnost, prirejanje vzornih gledali
ških predstav, nagrade za dobra odrska 
dela, podpiranje nadarjenih pisateljev in 
pesnikov. Gibanje ima svoj strokovni list, 
ki izhaja pod naslovom »Katoliško gleda
lišče« vsak mesec. Nedavno je list obja
vil lep članek, ki ga tako zaključuje: »Ka
toliško gledališče ni nobena novost v Cer
kvi, marveč je samo ena izmed porab nje
nih večnih naukov za svet pozornice. Ozka 
zveza med pozornico in Cerkvijo ima svoj 
izvir v samem Kristusovem življenju. Saj 
je vse njegovo bivinje na zemlji, od an
gelske pesmi v Betlehemu do njegovega 
tragičnega konca na križu, bilo nekaka 
drama silne moči. Po pravici se je v Wa
shmgtonu ugotovilo, da katoliško gleda
liško gibanje ni samo nadaljevanje cer
kvenih izročil, marveč da ima nalogo, da 
poposvetnjačeno gledališče Amerike dvig
ne z njegovega današniega moralnega in 

umetniškega padca.« Ameriški katoličani 
nam dajejo pobudo in zgled, da tudi mi 
storimo na tem važnem področju svojo 
dolžnost. 

Otroci za misijone. Misijonska ideja ve
dno bolj prodira med katoliško ljudstvo. 
Kristjani se vedno bolj zavedajo svoje na
loge, ki jo je ukazal sam božji Zveličar. 
Misijonarski poklici se množijo med vse
mi narodi. Verniki vedno bolj uvidevajo, 
da morajo misijonstvo podpirati z molit
vami, dobrimi deli in z gmotnimi darovi 
za velike potrebe misijonskih krajev. Tu
di šolski otroci vstopajo v vrste tistih, ki 
podpirajo misijonstvo. To delajo zlasti z 
nabiranjem markic, staniola in drugih re
či, pa tudi z nabiranjem denarnih prispev
kov. V tem so dosegli prvenstvo franco
ski otroci. Leta 1938 so nabrali v blagu 
in denarju 34,000.000 frankov, za 10 mi
lijonov frankov več kot v letu 1937. Lep 
zgled slovenski mladini! 

Dečji evharistični kongres. Letos se je 
vršil, kakor je poročal vatikanski list 
»Osservatore Romano«, v Mehiki (v me
stu Santiago di Cuautha) evharistični 
kongres svoje vrste. Otroški kongres je 
bil, otroci pod 14 leti so ga pripravili, 
priredili in vodili. Vsak dan je bila slo
vesna sv. maša s skupnim petjem otrok 
in s sv. obhajilom. Tudi na prireditvah iz
ven cerkve so nastopili otroci kot govor
niki in predavatelji. Tako je 13 letni de
ček Juri Alvarez govoril o predmetu »Ev
haristija in otroci«, devetletni Jezus Pe
rez Vargas pa je govoril o »Pripravi otro
ka za cerkven: apostolat«. Kongres je po
tekel v največjem redu, otroci so se z naj
večjim veseljem in z globoko resnobnostjo 
udeležili vseh prireditev, ki so napravile 
najboljši vtis. 


